

## 『言語聴覚士のための基礎知識 音声学・言語学 第2版』 正誤表

2021年9月14日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1, 2	p88 右段15行目 見出し 6	範列的關係 (パラグラマティックな関係)	範列的關係 (パラディグマティックな関係)	2021/9/14